
Vabilo k akciji »Aktivni na poti« v okviru 

Evropskega tedna mobilnosti 2025 
 

Spoštovane ravnateljice in spoštovani ravnatelji, 

V občinah Kranj, Postojna, Tržič in Škofja Loka smo trdno zavezani spodbujanju trajnostne 

mobilnosti in z njo povezanega aktivnega življenjskega sloga. Evropski teden 

mobilnosti (ETM) 2025 poteka pod geslom »Mobilnost za vse« in nas spodbuja k razmisleku 

o tem, kako se premikamo. Hoja, kolesarjenje, uporaba javnega prevoza ali souporaba vozil niso 

le okolju prijazne, temveč tudi zdrave in pogosto najučinkovitejše oblike mobilnosti, ki nam 

omogočajo samostojen dostop do izobraževanja, prostočasnih dejavnosti in socialnih priložnosti. 

S tem krepimo svoje zdravje in prispevamo k čistejšemu okolju. 

Vabimo Vas, da se pridružite mobilnosti akciji »Aktivni na poti«. Akcija bo potekala 

celoten mesec september 2025 (od 1. do 30. septembra) in si prizadeva za spodbujanje 

opravljanja aktivnih poti, vsak dan in povsod. Poseben poudarek bo na vključevanju otrok, 

mladostnikov in zaposlenih v aktivno potovanje v šolo, vrtec in službo. 

Kako bo potekala akcija? 

Za učence od 1. do 5. razreda: Otroci bodo svoje aktivne prihode (peš, s kolesom, rolerji, 

skirojem ali rolko) vestno beležili v posebni knjižici »Aktivni na poti«. Te knjižice Vam bodo 

dostavljene na šolo, po predhodnem dogovoru. Učenci, ki bodo v septembru zbrali vsaj 20 

aktivnih prihodov, se bodo uvrstili v nagradno žrebanje. Knjižice bodo pregledali učitelji/ice, ki 

bodo nato zbrali in poslali obrazce za nagradno žrebanje. 

Za učence od 6. do 9. razreda in srednješolce: Starejši učenci bodo svoje aktivne poti beležili 

prek spletne platforme ali posebnih kartončkov, ki jih boste prejeli po podpisu Pisma o nameri in 

izpolnitvi e-obrazca. Beležili bodo datum, čas, namen in dolžino poti. Tisti, ki bodo zbrali vsaj 20 

aktivnih prihodov, bodo prav tako sodelovali v nagradnem žrebanju. 

Nagrade: SPV posameznih občin in lokalni partnerji bodo prispevali praktične nagrade (npr. 

odsevniki, kolesarski dodatki, darilni boni), ki spodbujajo aktiven življenjski slog. Žrebanje bo 

potekalo v začetku oktobra 2025.  



Ključne obveznosti šol: 

Pred začetkom akcije (do 20. julija 2025): 

• Podpišite Pismo o nameri (v prilogi), s katerim potrjujete zavezo k spodbujanju aktivne 

mobilnosti. 

• Izpolnite elektronski obrazec z okvirnim številom sodelujočih učencev in razredov. 

Po koncu akcije (do 10. oktobra 2025): 

• Elektronsko oddajte seznam učencev, ki so dosegli vsaj 20 aktivnih prihodov. 

• Posredujte izpolnjene obrazce za nagradno žrebanje. 

• Izpolnite in oddajte poročilo o izvedbi akcije. 

Spodbude za učitelje in dodatne pobude: 

• Spodbujamo učitelje/ice, da se z zgledom pridružite akciji in prihajate v šolo 

aktivno. Svoje aktivne poti boste lahko beležili na spletni platformi. 

• Podprite pobude, ki olajšajo varne in dostopne poti v šolo:  

o Pešbus in Bicivlak: Organizirane skupine otrok, ki pešačijo ali kolesarijo v šolo 

pod nadzorom odraslih. 

o Točke "Poljubi in odpelji": Uvedba varnih mest za ustavljanje v bližini šol, ki 

zmanjšujejo prometno gnečo in povečujejo varnost. Te pobude so ključne za 

ustvarjanje varnejšega in prijetnejšega okolja okoli šol, hkrati pa spodbujajo 

samostojnost otrok na poti v šolo. 

Spodbude in priznanja: 

• Vse šole, ki bodo uspešno sodelovale v akciji, bodo prejele priznanje občin za 

doprinos k trajnostni mobilnosti v občini, za prispevek k bolj zelenemu in 

zdravemu okolju. 

Kako se prijaviti? 

Prosimo, da nam do 20. julija 2025 pošljete podpisano Pismo o nameri in izpolnjen elektronski 

obrazec z informacijami o sodelujočih razredih in okvirnem številu učencev. Dokumente pošljite 

na [mojca.koligar@mmibis.eu]. 

Pismo o nameri odraža našo skupno zavezo k spodbujanju aktivne in zdrave mobilnosti, ki bo 

pripomogla k prijetnejšemu in varnejšemu okolju okoli šol. 

Veselimo se vašega sodelovanja in skupnih korakov k trajnostni prihodnosti! 

 

https://form.jotform.com/251602836271050

